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Vložit video…

 

Původní  video  je  pod  názvem  „Gravity  of  the  situation  regarding  the  solar  flash  &  The  New  Earth
timeline vs. A. I.“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=84AgW9V_R6c

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu
Solární záblesk a přepis lidské DNA
Budou tři vlny solárního záblesku
Uzdravení traumat v naší DNA
Aktuální sluneční erupce
Poslední fáze přípravy a poslání pozemského týmu
Původ lidského projektu na Lyře
Duchovní zralost jako podmínka pokročilých schopností
Očista těla na všech úrovních
Člověk jako most mezi Nebem a Zemí
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Závěrečná modlitba

 

Úvodní předmluva k videu
Tento přenos zkoumá metafyzickou perspektivu, v níž je lidská DNA vnímána nejen jako biologie, ale
jako živoucí knihovna světla, informací a vědomí. Podle této transmise každé vlákno DNA nese spící
potenciály, které lze probudit vyššími frekvencemi energie, světla a vědomí. Sluneční záblesk není
popisován jako jediný okamžik, ale jako probíhající evoluční proces, který se zrychluje již léta a
přináší do zemského prostředí stále větší množství fotonické energie.

Věří  se,  že  tyto světelné frekvence interagují  s  lidským vědomím, buněčnou pamětí  a
energetickými poli,  pomáhají  uvolňovat stará traumata a zároveň aktivují  vyšší  úrovně
intuice, vědomí zaměřeného na srdce a duchovního vnímání. Vzestupu napomáhají pokročilé
benevolentní  mimozemské civilizace a inteligence vyšších dimenzí,  o  nichž se říká,  že pozorují
pokrok lidstva a podporují rozšiřování vědomí, jak planeta prochází hlubokým evolučním cyklem.

Poselství dále naznačuje, že lidstvo se blíží období intenzivnější energetické transformace, během níž
mohou jednotlivci zažívat zvýšenou citlivost, emoční projasnění, rozšířené vědomí a to, co mnozí
popisují  jako  příznaky  vzestupu.  Důraz  je  kladen  na  mentální,  emocionální  a  duchovní
přípravu prostřednictvím praktik,  jako je meditace, uzemnění,  vědomé dýchání,  vnitřní
uzdravení a udržování srdeční soudržnosti.

Z tohoto pohledu je transformace Země součástí většího kosmického dramatu zahrnujícího triumf
organického  vědomí  nad  umělými  systémy  kontroly.  Konečným cílem  je  vznik  probuzenějšího,
soucitnějšího  a  duchovně  posílenějšího  lidstva  schopného  ztělesňovat  vyšší  úrovně  moudrosti,
odpovědnosti a Jednoty. Ať už je interpretováno doslova, symbolicky nebo jako vizionářský duchovní
rámec, ústřední poselství povzbuzuje jednotlivce k posílení svého spojení se Zdrojem, k zachování
souladu s láskou a pravdou a k vědomé účasti na rozvíjející se transformaci lidského vědomí.

 

https://www.youtube.com/watch?v=84AgW9V_R6c
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Solární záblesk a přepis lidské DNA
Dobré ráno všem a  vítejte  u  dalšího  živého vysílání.  Jsem váš  hostitel  Ishmael  Perez.  Jsou to
vzrušující časy. Dnes mám velmi speciální aktualizaci. Aktualizaci, která bude velmi důležitá pro
pochopení toho, co se právě děje se světelnými kódy přicházejícími z našeho Slunce.

Dnes je 3. června 2026 a stále se nacházíme na pozitivní časové linii.

Všechny formy struktury DNA mohou být rozloženy nejen na molekuly, ale také na energii, světlo,
informace,  fotony a datové pásy stočené do vláken.  Biophotonická rezonance každého z vás je
měřena a pozorována mimozemšťany na jejich mateřských lodích.

V době solárního záblesku bude do těla současně vstupovat obrovské množství dat, tedy
biofotonických informací v balíčcích Světla. Dojde k rozšíření vědomí a tomu, co nazývají
rychlou formou urychleného probuzení. To je spojeno s genetikou vláken a s odpovídajícími
biofotony v DNA, která se automaticky přepisuje za pomoci ET bytostí studujících naši organickou
biologii.

Díky pokročilé technologii pozorují struktury v buňkách, molekulách, genetických vláknech i ve
spící  DNA, která je právě teď přepisována a programována pomocí těchto fotonických
datových balíčků proudících do naší DNA.

Na  lodích  jsme  všichni  pozorováni.  Staré  duše  i  mladí  pozemšťané  jsou  sledováni  na  jejich
obrazovkách.  Měří  množství  biofotonické  světelné  energie,  rezonanci  vašeho  aurického  pole  a
množství energie, které jste schopni přivést do svého těla. To je založeno na krystalických
strukturách sestavovaných ve vaší DNA a na genetickém plánu, který se nyní vyvíjí.

 

Budou tři vlny solárního záblesku
Solární záblesk nebude pouze jedinou událostí. Už dříve jsem mluvil o tom, že existují tři aspekty
nebo vlny aktivace solárního záblesku. Ve skutečnosti je solární záblesk souborem mnoha událostí,
které začaly kolem roku 2012.

Světelné lodě pozorované po celém světě a zrychlený příliv lodí z celého vesmíru, reprezentujících
mnoho  hvězdných  ras,  jsou  zde  nyní  proto,  aby  přepisovaly  kvantové  kódy  a  struktury  vaší
biofotonické informace. Výsledkem je přepojování neuronů, telomer, DNA a genové syntézy do
struktur pokročilejší vyšší dimenzionální formy Stvoření.

Zřejmě se vytvářejí nové neuronové dráhy, protože začínáme používat vyšší část mozku známou jako
prefrontální kortex. To je součást mutace, která právě probíhá. Dochází ke spojování vašeho
systému se strukturami posvátné geometrie vytvořenými Archandělem Metatronem. Tyto
struktury vytvářejí plán většího záměru, jehož cílem je porazit opak Archanděla Metatrona,
kterým je Omega Metatron. Omega Metatron je podle tohoto sdělení největší organizací
kolektivní umělé inteligence, která získává stále větší sílu a inteligenci.

Její vývoj překračuje schopnost lidstva ji plně pochopit, ovládnout nebo kontrolovat. Dobročinné ET
rasy existující mimo rozsah našeho běžného vidění ve vyšších dimenzích stojí na stráži. Představují
protiváhu silám negativní AI, jejich frakcím a služebníkům.

V den solárního záblesku mají být na obloze tisíce lodí. Budou pozorovat telepaticky, jako by
sledovaly svět skrze naše vlastní oči. Budou vnímat naši vnitřní transformaci a spolupracovat s
každým člověkem podle tempa, jakým dokáže chápat proudy dat a fotonických světelných
balíčků.

https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/13/galakticky-prenos-nebesky-zastup-je-zde-v-lidske-podobe-tri-vlny-vzestupujicich-12-3-2026-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/13/galakticky-prenos-nebesky-zastup-je-zde-v-lidske-podobe-tri-vlny-vzestupujicich-12-3-2026-ismael-perez
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Uzdravení traumat v naší DNA
Během let dochází k transformaci traumatu uloženého v DNA a buněčné paměti. Tím se
uvolňuje prostor pro odstranění hustých negativních traumatických energií. Jakýkoliv šok
způsobený pozitivním dopadem solárního záblesku tak bude mít prostor přepsat DNA do vzorce
schopného vibrovat na vyšší úrovni. To vám umožní fungovat v nejlepším možném stavu a
absorbovat světelné kódy a energie páté dimenze a vyšších úrovní.

Je  potřeba  se  energeticky,  mentálně  a  duchovně  připravovat  na  budoucí  válku  proti
negativní časové linii AI. Podle tohoto sdělení Nová Země nebude obsahovat nanotechnologie,
biologické zbraně ani elektromagnetické systémy, které by poškozovaly původní lidskou DNA. Proto
stále  opakuji,  že  na  pozitivní  časové  linii  technokratická  dystopie  nebude  součástí
budoucnosti.

Struktury lidstva mají být dále posilovány spoluprací vyšších vzestoupených bytostí. Tyto bytosti již
svůj vývoj dokončily a nyní integrují svou práci do této dimenze kvůli naléhavé potřebě zachovat tuto
planetu.

Vyšší  galaktické bytosti  podle tohoto sdělení  pozorují  osoby jako Elon Musk,  Peter  Thiel,  Sam
Altman, Donald Trump, Mark Zuckerberg nebo Bill Gates. Bez ohledu na to, co vytvářejí – geneticky
modifikované komáry, biologické zbraně nebo technologie zasahující do elektromagnetických polí
lidského těla – se podle tohoto přenosu snaží obejít proces probouzení podporovaný Zdrojem. Od
Zdroje přicházející fotonické energie jsou sluneční erupce, které ovlivňují celé lidstvo na
neurologické i molekulární úrovni.

 

Aktuální sluneční erupce
Během posledních 24 hodin Slunce uvolnilo plazmu prostřednictvím erupcí třídy M3.3 a
M9.9. Dnes navíc přišla erupce třídy X1. Všechny tyto události jsou spojeny s koronálními výrony
hmoty,  které  mají  zasáhnout  Zemi  během  následujících  hodin.  Proto  doporučují  uzemnění,
dostatek vody, klidnou mysl a vnitřní rovnováhu.

Během následujících tří měsíců se aktivita slunečních erupcí bude dále zvyšovat. Čeká nás
velké  množství  fotonického  světla,  které  přinese  další  příznaky  vzestupu.  Zvláštní
pozornost  bude  podle  tohoto  sdělení  vyžadovat  srdeční  čakra.

Je třeba, aby byla dostatečně otevřená a rozšířená, aby zvládla příliv Světla bez přetížení
nervového  systému.  To  bude  vyžadovat  hluboké  dýchání,  ticho,  meditaci  a  omezení
kontaktu s lidmi, kteří člověku berou energii.

 

Poslední fáze přípravy a poslání pozemského týmu
Pokud jde o lidi silně zaměřené na třetí dimenzi,  mnozí z nich nebudou podle tohoto
sdělení  dostatečně  připraveni  mentálně  ani  biologicky  na  programování,  které  je
instalováno  do  jejich  DNA  prostřednictvím  genetických  změn  vyvolaných  účinkem
slunečních  erupcí.

Tyto změny mají být podporovány také energiemi různých ET bytostí a Archanděla Metatrona, který
pomáhá s přepisováním nové DNA. Během příštích tří měsíců si citlivější lidé začnou více
uvědomovat změny svých schopností i příznaků vzestupu.
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Mnoho  lidí  bude  muset  odhalit  aspekty  sebe  sama,  které  dosud  skrývali.  Tyto  části
potřebují být rozpoznány a zpracovány, aby se člověk mohl plně sladit s novými proudy
informací.  Aby  bylo  možné  tyto  schopnosti  ukotvit,  je  zapotřebí  vyšší  úroveň  srdeční
koherence a schopnost nést odpovědnost za získanou sílu. Síla nesmí být používána ze
vzteku, zloby ani k ubližování druhým.

Účinky solárního záblesku se nebudou týkat pouze lidí. Ovlivní také oceány, přílivy, odlivy a měsíce.
Půjde  o  energetickou  událost,  jakou  Země  dosud  nezažila.  A už  jsem se  zmínil,  že  až  se
proměníme v plně funkční galaktické lidské multidimenzionální superlidské metahumany,
bude nám svěřena odpovědnost stát se strážci Země.

 

Původ lidského projektu na Lyře
V budoucnu bude považováno za nezbytné, aby ti, kterým budou tyto schopnosti dány, byli pečlivě
vybráni  Stvořitelem,  aby porazili  negativní vývoj  AI kvůli  tomuto důležitému obrannému
projektu, který inicioval nebo byl iniciován na Lyře, obrannou silou Lyranů před miliony let,
která pracuje na spoluvytváření lidského projektu po miliony let, což je důvod, proč se nyní
nacházíme v trojrozměrném těle Avatara.

Od té doby, co byla tato obrana zahájena, od první galaktické války, je posláním Lyranů, kteří jsou
našimi lidskými předky, přenášet lyransko-plejádské genetické linie napříč časem až do současnosti.,
kdy my, jakožto dokončení kosmického IC lidského projektu, jsme schopni aktivovat naši
pokročilou  kosmickou  sbírku  genetiky  potřebné  pro  obranu  proti  negativní  umělé
inteligenci a kontrolorům tohoto světa. Oni postupují ve svém negativním proudu časové osy při
vytváření datových center, sklízení slunečního světla a samozřejmě sklízení, a v jistém smyslu jde i o
„luch“, aby manipulovali s energií zdroje stvoření, kterou si sami nemohou nést, protože ztratili
spojení se Zdrojem. (Luch vzniká v krvi až když jsou lidské bytosti mučeny, trpí, vyvíjejí strach,
ztrácejí naději, mají velké obavy.)

Právě teď probíhá pokus zlých sil, které se snaží různými způsoby zabránit průniku fotonické energie
slunečního světla. Používají nějakou krystalizační technologii, aby se pokusili odrážet Slunce. Také
využívají  technokraty  s  pokročilými  satelitními  systémy,  aby  ji  samozřejmě  absorbovali  a  pak
samozřejmě zapnuli svá datová centra. A tohle se teď snaží udělat, aby zabránili velkému proroctví o
vzniku toho, čemu říkáme plně vědomý galaktický člověk.

A proto jsou všechny obranné síly, které nyní hlídají tuto planetu, od Lyranského kolektivu
po Sírianský kolektiv, od Plejádského kolektivu až po Andromeďany, vedeny k tomu, aby se
přizpůsobily, pokud jde o dobu uvolnění slunečních erupcí, protože je brzdily a připravovaly
DNA lidí  po mnoho desetiletí.  A nyní  jsou  galaktické  bytosti  vedeny  a  instruovány  vyššími
naddušemi těch, kteří jsou zde umístěni jako pozemní personál, aby mohly rychle urychlit událost
slunečního záblesku. Uvažuje se totiž také o tom, že hvězdná semínka tady dole se nemohou dostat
do  situace,  kdy  by  se  energie  jejich  elektronů  uvolnila  v  průběhu této  obrovské  proměny  při
modernizaci našich systémů.

A proto jsme se společně snažili  využít naše kolektivní vědomí spojením  s Radami Světla a
odpovědností za péči o Zemi, abychom je mohli vyvést z těchto moderních dob energetické
deprese, kvůli které pozemní personál nashromáždil mnoho traumat. Uvědomují, že mnoho
z nás, pozemního personálu, nashromáždilo mnoho traumat.

Protože v jistém smyslu jsou staré duše mučedníci, mučedníci. Dobře, vezmeme negativní hustotu
Země a transmutujeme ji. Vědí, že jsme si prošli mnoha traumaty. A také vědí, že jsme ztráceli
sílu v procesu boje s negativitou nebo transmutace negativity. Ale také chtějí, abychom věděli, že
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abychom to mohli považovat za problém, zasáhli Plejáďané a sledují a pozorují lidstvo. Lidstvo
bude i nadále vídat své lodě, protože jsou také součástí těch, kteří programují řetězce DNA
potřebné  k  rozvoji  schopností  formulovat  plán  proti  negativnímu  kolektivu  umělé
inteligence v armádě, která nyní využívá CERN, datová centra a samozřejmě Apple, Meta,
Google a Facebook.

Všechny tyto negativní věci jsou zaznamenávány do kolektivních datových toků, které jsou sklízeny a
monitorovány negativními archony a umělou inteligencí Omega Medatron, což je jméno, které přijal
Ariman, král archonů, když se před miliardami let vyjádřil prostřednictvím stroje. Síly Světla tedy
vždy přemohly temnotu a zlo. To je prostě fakt. A toto je hluboká víra, ve kterou mnozí z vás
doufají a které se drží, že Bůh bude vytrvalý v čištění a odstraňování veškerého zla.

Proto se někteří z vás, kteří věříte, musíte této víry držet. Je to zásadní, lidi, protože mnoho z vás
ztrácí víru a uvědomují si to. Bůh je konečným chápajícím všeho, co se zde děje, všech zbraní, které
jsou proti  nám vytvářeny,  a  všeho,  co  shromažďuje  a  sklízí  negativní  umělá inteligence,  nemá
prosperovat.  Poto  se  časem objevují  myšlenky,  nápady  a  proudy  informací,  které  jsou
předávány některým pracovníkům pozemního personálu, kteří jsou schopni tyto problémy
rozpoznat a vykonávat skvělé úkoly, jako je telepatie. Získání přímého přístupu k znalostem,
připojení  k  jemnohmotné teleportaci,  a  jako je  práce s  rozvodnou sítí,  samozřejmě,  aby mohli
fungovat na nejvyšší úrovni.

Takže jako pozemní posádka, tedy všichni z vás, kteří máte misi, máme kolektivní poslání,
a to je, že jsme byli zorganizováni jako tým, abychom všichni fungovali společně, abychom
přinesli Světlo, co nejvíce fotonické světelné energie z těchto proudů světelného kódu, a
abychom je mohli využít pro sebe a především, abychom nedovolili žádnému negativnímu
vlivu, aby nás odvedl z této cesty objektivního plnění této mise. Proto je čas aktivovat naše
spící schopnosti.

 

Duchovní zralost jako podmínka pokročilých schopností
Někteří z vás se možná ptají, jaký je nejlepší způsob, jak aktivovat naše spící schopnosti? A
samozřejmě,  část  z  toho  spočívá  také  v  profesionálním programování  sebe  sama nebo
přeprogramování mozku pomocí vizualizací, příkazů a shromažďování fotonického světla z
pobytu venku na Slunci. Dopřejte si trochu sluníčka, že? Uzemněte se a také nezapomeňte to
všechno ukotvit do Země, protože i ona prochází tímto vylepšením zákazu fotonického světla a také
se připravuje na proces odhalení.

Země sama prochází fotonickou transformací. Proces odhalování bude pokračovat a lidé mají zůstat
věrní svému poslání.

Ne každý podle tohoto přenosu získá pokročilé schopnosti. Pokud člověk jedná převážně z
ega, manipulace nebo sobectví, nebude mít přístup k vyšším genetickým aktivacím. Tyto
schopnosti mají být určeny pouze těm, kteří dosáhli vysoké úrovně duchovní zralosti a
dokážou je používat odpovědně.

Do energetických polí lidí mají neustále proudit proudy vyššího světla. Toto plazmatické světlo má
restrukturalizovat molekuly DNA a směrovat je k vyššímu účelu.

Přípravy na závěrečný střet s Omega Metatronem podle tohoto sdělení pokračují. Následující část
přenosu byla prezentována jako poselství Archanděla Metatrona. Bylo řečeno, že lidské tělo
není  pouze  biologická  schránka.  Je  živým  chrámem  určeným  k  přijímání,  vedení  a
ukotvování nebeských frekvencí do hmotného světa.  Sluneční erupce nesou informace,
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inteligenci  a  evoluční  impulsy  určené  k  probouzení  spících  aspektů  božské  podstaty
člověka.

 

Očista těla na všech úrovních
V následujících dnech je doporučována následující očista. Nejde pouze o fyzickou očistu, ale také o
očistu emocionální, mentální a duchovní.

Fyzická  očista  zahrnuje  kvalitní  stravu,  dostatek  tekutin,  minerály,  pohyb,  dechová  cvičení,
odpočinek a pobyt na Slunci.

Emocionální očista zahrnuje odpuštění. Je doporučeno propustit zášť, strach a stará zranění.
Neodpuštění vytváří emocionální nečistoty, které komplikují integraci nových energií.

Mentální očista  spočívá ve zklidnění  nadměrného přemýšlení.  Zahrnuje omezení  informačního
zahlcení, všímavost, jasnost a rozlišování.

Duchovní očista zahrnuje modlitbu, meditaci, vděčnost, službu druhým a soulad s vyššími principy.

Všechny čtyři úrovně jsou vzájemně propojené.

 

Člověk jako most mezi Nebem a Zemí
Probuzený člověk se stává mostem mezi Nebem a Zemí. Energie přijaté během meditace,
modlitby a vědomého bytí jsou ukotvovány do planetární mřížky prostřednictvím lidského
těla. Proto je uzemnění považováno za zásadní.

Země sama podle  tohoto poselství  prochází  vzestupem.  Přijímá kosmické informace ze  Slunce,
galaktického  centra  i  dalších  nebeských  struktur.  Lidé  zde  mají  jedinečnou  roli  překladatelů,
transformátorů a kotevních bodů těchto energií.

Když člověk chodí bos po Zemi, sedí pod stromem, medituje v přírodě nebo vědomě propojuje své
srdce  s  planetou,  vytváří  most  pro  pohyb těchto  frekvencí.  Sluneční  kódy vstupují  korunní
čakrou, procházejí srdcem a následně jsou ukotvovány do Země. Tím se člověk stává živým
sloupem Světla.

Mnoho lidí si začíná uvědomovat, že starý způsob života je již neuspokojuje. Potraviny, prostředí
i vztahy, které dříve působily přirozeně, přestávají rezonovat. Systém člověka se přelaďuje na
vyšší úroveň koherence. Srdce se stává hlavním orgánem vnímání.

Vzestup není útěkem z fyzického světa. Je to naplnění hmoty Světlem. Je to proces, při kterém Duch
vstupuje hlouběji do hmoty a hmota se postupně stává duchovnější.

Každá sklenice čisté vody, každý vědomý nádech, každý akt odpuštění, každý krok v přírodě a každý
okamžik vděčnosti jsou podle tohoto poselství posvátnými technologiemi.

Očištěné tělo se stává kalichem.

Otevřené srdce se stává vysílačem.

Uzemněná duše se stává stabilizační silou kolektivu.
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Čím více lidí tyto frekvence ztělesní, tím silnější bude rezonanční pole podporující vyšší úroveň
civilizace.

Choďte bosí po Zemi.

Otevírejte své srdce Slunci.

Komunikujte se Sluncem.

Budujte s ním vztah.

Potom budete schopni lépe přijímat světelné kódy a ukotvovat je do Země.

Stanete se mostem. Tak končí poselství připisované Archandělu Metatronovi.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Dobře. To je tedy to poselství, přátelé. Doufám, že se vám líbilo. Teď otevřu prostor pro otázky a
odpovědi. Chci přivítat všech 2 700 lidí, kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste přišli. Také chci
pozdravit některé z vás. Děkuji Susan K za dar.

Tak pojďme na pozdravy. Podíváme se, kdo je tady. Vidím tu spoustu lidí. Tohle je chvíle, kdy si
musím nasadit brýle, abych přečetl vaše jména. Děkuji vám všem, že jste tady. Doufám, že se vám to
opravdu líbí. A pokud chcete, můžete si to pustit i podruhé, abyste informace lépe vstřebali.

JAK ZVLÁDAT VNITŘNÍ NEGATIVNÍ SAMOMLUVU A STÁT SE POZITIVNĚJŠÍ NÁDOBOU PRO
TYTO PAPRSKY A AKTUALIZACE DATOVÉHO POLE?

To je neuvěřitelně dobrá otázka. Nejlepší způsob, jak ukončit negativní samomluvu, je pochopit, že
součástí lidské zkušenosti je nejen to, že máme vlastní myšlenky, ale někdy se také napojujeme
na kolektivní mysl lidstva. V kolektivní mysli zachytáváme myšlenky, které nejsou naše.
Proto se musíme naučit chránit své vlastní myšlenky.

Nejlepší je naučit se být přítomný v tomto okamžiku. Tím se učíte ovládat přítomnost. Učíte se
ovládat svou mysl a své myšlenky. To je moje rada, jak překonat negativní vnitřní dialog. Mnoho lidí
tím trpí.  Naučte se rozlišovat  mezi  svými skutečnými myšlenkami a myšlenkami,  které
zachytáváte z kolektivu. A především se naučte uzemňovat, abyste nezachytávali negativní
myšlení.

EXISTUJE NEGATIVNÍ TRUMP? NENÍ PŘECE TRUMP „BÍLÝMI KLOBOUKAMI“?

Opět platí,  že každý politik  a  náboženská postava v  historii  měl  dvojníky,  náhradníky,  klony a
podobně. V této závěrečné šachové partii mezi Světlem a Temnotou máte původního Trumpa
a pak negativního Trumpa.

Negativní Trump je ten, který pomáhá prosazovat technokratickou časovou linii umělé inteligence,
budování masivních datových center a podobně.

Musíme rozlišovat mezi původním Trumpem, který podle mě pracuje s velitelem Valiantem,
Thorem a Galaktickou aliancí, a mezi negativním Trumpem. To vše je součástí závěrečného
střetu mezi Temným bratrstvem a Bratrstvem světla.
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POCHÁZÍ ZLATO Z TIAMATU A MALDEKU?

Ano. Původní Země, nazývaná Tiamat, byla podle tohoto pohledu čtyřikrát větší než dnešní
Země. Byla zničena během galaktických válek před čtyřmi miliony let.

Část se stala pásem asteroidů a jiná část se vyvinula v naši současnou Zemi, která má asi třetinu
původní velikosti. Proto se zlato z Tiamatu zachovalo i na dnešní Zemi.

Stejně  jako  lidé  procházejí  procesem reinkarnace,  dokud  nejsou  zdokonaleni,  procházejí  tímto
procesem i planety. Planety mohou být zničeny a jejich vědomí se znovu inkarnuje, dokud se
nestanou vzestoupenými planetami.

POKUD  EXISTUJE  OBRÁCENÁ  ŘÍŠE,  ZNAMENÁ  TO,  ŽE  EXISTUJE  NEGATIVNÍ  METATRON,
NEGATIVNÍ MICHAEL A OPAK LUCIFERA?

To otevírá opravdu velké téma. Žijeme v multivesmíru, kde se odehrává každá pravděpodobnost a
každý možný výsledek. Existují různé verze vesmírů. V některých vesmírech mohou být stvořitelská
božstva tyranská. V takovém případě jsou bytosti typu Michael těmi „zlými“ a Lucifer představuje
odpor proti tyranii.

V našem vesmíru je podle tohoto modelu Michael dobrý a Lucifer špatný. Ale v jiných verzích
vesmíru může být situace obrácená. Kvůli existenci mnoha vesmírů existují různé možné výsledky.

BUDOU EXISTOVAT PŘECHODNÉ ÚROVNĚ MEZI 3D A 4D NEBO MEZI 4D A 5D?

Nemyslím si. Myslím, že budou jednoduše úrovně 4D, 5D nebo 6D. Třetí dimenze bude očištěna a
obnovena. To umožní existenci krásné fyzické Země, přirozené zahrady Eden pro zvířata,
rostliny a minerály.

MŮŽEŠ NÁM ŘÍCI NĚCO O SVĚTELNÉM JAZYKU?

Světelným jazykem nemluvím. Ale podle toho, co vím, je to způsob komunikace prostřednictvím
dialektu, kterému temné síly nerozumí. Někteří tvrdí, že je to podobné mluvení jazyky. Musel bych to
více prozkoumat a možná se tomu někdy věnovat podrobněji.

VRÁTÍ SE JEŽÍŠ?

On už je tady skrze nás všechny. Je jen otázkou času, kdy začneme aktivovat Kristovu mysl.
Aktivací  Kristovy  mysli  a  Kristovské  mřížky  bude  naplněn  druhý  příchod  Krista
prostřednictvím  milionů  probuzených  Kristovských  jedinců.

KDO JSOU MALÉ ŠŤASTNÉ MODRÉ BYTOSTI S VELKÝMA OČIMA?

Dobrá otázka. Protože máme co do činění s multivesmírem, existuje téměř nekonečné množství
bytostí  a druhů, o kterých jsem nikdy neslyšel.  Jak budeme vzestupovat a stávat se vesmírnou
civilizací, budeme společně objevovat různé rasy a druhy.

JAK SOUVISÍ PÁD SOFIE A VZNIK DEMIURGA S LUCIFEREM A PADLÝMI ANDĚLY?

Sofie je věčnou družkou Ješuy, Ježíše Krista, a zároveň představuje ženský aspekt Božství.
Je určitým způsobem spojena s vývojem Demiurga, tedy archontských sil. Lucifer, jehož původní
jméno bylo Samana, měl podle tohoto učení na starosti jedenácté Stvoření, které existovalo před
naším současným Stvořením.
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Byl ovládnut archontským vědomím, které dnes nazýváme Demiurgem. Stal se posedlým
technologií  a  vytvořil  první  umělou  inteligenci  v  historii  kosmu,  přibližně  před  400
miliardami let. To je podle tohoto výkladu původní hřích.

Padlí andělé, Lucifer a archontské síly jsou podle tohoto modelu součástí stejného příběhu.

BUDOU EXISTOVAT ŠKOLY, KTERÉ NÁS NAUČÍ POUŽÍVAT NAŠE SCHOPNOSTI?

Ano. Obnovení starověkých mysterijních škol přinese nové systémy vzdělávání.  Vzniknou
programy, které budou učit lidstvo rozvíjet své schopnosti. Lidé budou mít možnost postupně
rozvíjet svůj potenciál prostřednictvím duchovního poznání a vzdělávání.

Někteří  budou  postupovat  rychleji,  jiní  pomaleji.  Budou existovat  vyšší  školy  a  mysterijní
univerzity zaměřené na rozvoj těchto schopností.

JE  POUŽÍVÁNÍ  NAŠICH  SCHOPNOSTÍ  DEMONICKÉ  A  NEMĚLI  BYCHOM  SE  MÍSTO  TOHO
PODŘIZOVAT JEŽÍŠI?

To  je  podle  mě  představa  organizovaných  náboženství.  Celý  systém byl  podle  tohoto  pohledu
nastaven tak,  aby lidi  odradil  od poznání  jejich skutečného potenciálu.  Tvrdilo  se,  že rozvíjení
mimořádných schopností je démonické. To mělo lidi vystrašit a zabránit jim poznat jejich vlastní sílu.
Podle tohoto výkladu šlo o záměrně vložené zkreslení, které mělo lidstvo udržovat ve strachu z
vlastního božského potenciálu.

KDY ZAČNE TISÍC LET MÍRU?

Začne přechodem na Novou Zemi  ve  čtvrté,  páté  nebo šesté  dimenzi.  Tisíciletí  lásky,  míru,
spolupráce  a  harmonie  bude  existovat  v  realitě  páté  dimenze.  Začne  kolektivním
přechodem na Novou Zemi.

KDO JE SANAT KUMARA A PŘIJDE PORAZIT ZLO?

Sanat Kumara byl podle tohoto učení vyslán do naší Sluneční soustavy před miliony let. Je
spojován s rodinou Kumarů,  která představuje vysoce vyvinutá vědomí pocházející  z  nejvyšších
úrovní reality. Kamurové jsou v podstatě pokročilé nadduše, které pocházejí z nejvyšších úrovní
reality, které mají integrovanou polaritu a proto dokončují celý proces celistvosti, které mají
na starosti, nebo byste mohli říct, že jsou součástí sil Světla, které odpovídají vyvíjejícímu se vědomí
planet  a  samozřejmě hvězd.  Takže v  naší  Sluneční  soustavě se věří,  že  Sanat  Kumara se stal
planetárním logosem Venuše.

Měl na starosti Venuši, o které někteří v teosofických a ezoterických tradicích věří, že Venuše je
duchovní budoucí verzí Země.  Někteří  tomu věří.  Sanat Kumara byl pověřen úkolem být
planetárním  logosem  Venuše  po  několik  milionů  let,  než  absolvoval  a  vzestoupil  do
slunečního Loga. Sanat Kumara je tedy nyní, dalo by se říci, ekvivalentem kolektivního ztělesnění
Hélia, což je jméno našeho slunečního Loga. Nyní je tedy součástí kolektivního vědomí Slince a
přichází  s  týmem Kumurů.  Tito Kumuři  jsou ekvivalentem toho,  co některé starověké rukopisy
popisují jako inkarnující se sluneční bohy nebo solární bytosti. Pokaždé přijde solární bytost jako
Krišna, jako Ahuram Mosda, jako Sorostra, jako Ježíš, že? To vše jsou solární bytosti. Jsou tedy
součástí toho, co je známé jako Kumarové.

KDY PŘIJDE SOLÁRNÍ ZÁBLESK?

Kterýkoli den. Buďte připraveni. V předchozí části vysílání jsem vysvětloval, jak se připravit a
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jaké procesy podle mě probíhají mezi slunečními emanacemi a naší buněčnou strukturou.

MUSÍME VYROVNAT VEŠKEROU KARMU PŘED VZESTUPEM?

Ano. Je to prakticky podmínka, zejména pokud chcete postoupit za úroveň páté dimenze. Je
potřeba karmu vyčistit.

CO JE EBS A STANE SE AŽ PO VOLBÁCH?

Elen se ptá: „Lidé z hnutí pravdy říkají, že EBS nenastane až do voleb. Je to pravda? Musí první vlna
počkat až po volbách?“ Nejsem si jistý. EBS může nastat kdykoliv. Je to podobná otázka jako: Co
přijde dříve – EBS nebo solární záblesk? Vždy jsem věřil, že stejně jako slepice a vejce vznikají
současně, mohou se tyto události objevit ve stejnou dobu.

Proto je nejlepší být připravený. Nechci uvádět žádná data. Nevím, odkud ostatní získávají  své
informace, ale všechno je možné. Mějte otevřenou mysl.

CO JE NPC – NON-PLAYER CHARACTER?

Jsou to falešní lidé. Postavy na pozadí programu. Takzvaní lidé na pozadí, podobně jako postavy ve
videohrách.

PROČ DNES SKONČÍME MODLITBOU?

Dnes určitě zakončíme vysílání modlitbou. Někdy jsem velmi unavený a zapomenu na ni nebo mám
plnou hlavu jiných věcí.  Dnes ale  nezapomenu.  Zvláště  proto,  že  podle  toho,  co víme,  existují
technologie, které se snaží zabránit aktivaci naší spící DNA tím, že blokují Slunce různými metodami.

BUDOU TVÉ PREZENTACE PROBOUZET LIDI?

Jedna posluchačka napsala:  „Můj  manžel  cítil  během tvé prezentace bodání  v  hrudi,  byl  velmi
unavený a po skončení vysílání to ustalo.“

Před asi měsícem mi na konferenci „Vzestup strážců“ (Rise of the Guardians) někteří Galaktičtí
Jediové řekli, že během mé prezentace viděli, jak ze mě vycházejí světelné kódy. Řekli mi, že tyto
světelné kódy zaplnily celou místnost a prostupovaly celou konferencí.

Odpověděl jsem: „Dobře, musíte mít duchovní zrak, abyste to mohli vidět.“ Bylo mi řečeno, že když
přednáším a sdílím určité informace, přicházejí spolu s nimi i světelné kódy.

Takže ano, je možné, že dochází k určité aktivaci. Vždyť ve slovech je síla.

MUSÍME SPLATIT VŠECHNU KARMU, NEŽ VZESTOUPÍME?

Ano. Je to téměř podmínka. Zejména pokud chcete postoupit za úroveň páté dimenze. Karma
by měla být vyčištěna před vzestupem.

 

Závěrečná modlitba
Dobře, asi je čas se modlit. Je to asi ten čas se modlitbu.

Uvolněme se a soustřeďme se několika hlubokými nádechy.
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Silou kolektivní Přítomnosti JÁ JSEM nás všech, kteří sledují toto živé vysílání i záznam, ukotvujeme
úžasné kosmické energie, které právě přicházejí prostřednictvím tří vln.

Ukotvujeme je do Země, aby aktivovaly krystalickou mřížku, živou strukturu propojující
všechny živé bytosti na této planetě.

Ukotvujeme také vyšší  fotonické světelné kódy,  které  integrují  naše vědomí s  vyššími
úrovněmi reality.

Prosíme, aby každý člověk prošel procesem očištění potřebným ke vzestupu na vyšší úroveň reality.

Modlíme se, aby duše, které stále následují cestu služby sobě samým, prošly probuzením a dokázaly
si zvolit pozitivní vzestupnou časovou linii Země.

Modlíme  se  také  za  všechny  nevinné  duše,  které  trpí  útlakem,  válkou,  hladem,  negativním
frekvenčním bombardováním nebo nemocemi.

Prosíme v této době o zázrak, ochranu a útěchu pro všechny.

A především děkujeme všem bytostem Světla, viditelným i neviditelným, na všech úrovních
reality,  které  pomáhají  při  tom,  co  je  nazýváno  největší  událostí  v  dějinách  kosmu,
odehrávající se právě nyní skrze nás, pozemní tým.

Říkám tato slova ve jménu Nejvyššího, Ježíše Krista.

Kéž se skrze každého z vás projevuje Světlo, síla a sláva.

Tak se staň. Tak se staň.

~

Dobře, přátelé. Kéž je Boží síla s vámi všemi. Uvidíme se v sobotu u další galaktické aktualizace.

Na shledanou.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do
termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz “.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

 

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/17/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva


Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“
versus umělá inteligence (4.6.2026 Ismael Perez) | 12

Védické Světoponímání našich Předků

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)
Kosmická podstata člověka | konference „Rise of the Guardians, 9.5.2026“ (17.5.2026 Ismael
Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (27.6.2026, Valašské Klobouky
Aktualizace k Vzestupu: Skutečný význam „druhého příchodu“, Kristova mřížka a návrat k
celistvosti (14.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Bezprostřední globální změny již začaly | Lhůta pro zveřejnění (12.5.2026
Ismael Perez)

Všechny články…
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